1. Mi a sziikséges ¢és elégséges feltétele, hogy egy konvex ABCD négyszog AB és CD
oldalanak felez6pontjai altal meghatarozott szakasz felezze a négyszog teriiletét!

Mo: a, Felezi. Ekkor DKL A teriilete egyenld KCL A teriiletével, igy AKD A tertilete
egyenld KBC A teriiletével, ebb6l Ma=Mb adodik, igy AB parhuzamos DC-vel.

b, AB parhuzamos DC-vel. igy AKLD és KBCL trapézok teriilete egyenld, hiszen
alapjaik és magassagaik egyenldek. Tehat a szlikséges és elégséges feltétel az, hogy AB
parhuzamos legyen DC-vel.

2. Mely x,y és z szamra teljesiil az alabbi egyenldség? 4x” +2y° +z° =2002xyz

Mo: Ha x,y,z egész szam, akkor z paros, igy felirhato z =2z, alakban, igy
2x* +y° +4z =2002xyz, egyenletet kapunk, aminél y paros, igy felirhato
y =2y, alakban, majd x lesz paros, aminél x = 2x, alkalmazasaval

4x.” +2y, > + 2, =2002x, y,z, egyenletet kapjuk. Ezt folytatva mindig kisebb abszolut
érteklt megoldasokat kapnank, hacsak x=y=z=0 fenn nem 4all, de ez megoldas lesz.

3. Mutassa meg, hogy egy kocka cstcsainak halmazabol kivalaszthatd néhany 4-elemi
részhalmaz ugy, hogy a kocka barmely csucsat a kivalasztott 4-elemii részhalmazok
koziil pontosan egy tartalmazza!

Mo: 3 pont esetén pontosan 3 eset fordul el6: 1 lapon vannak; 1 4tlés sik mentén; 1
tetraéder csucsai mind. A kivalasztott 4 elemi halmazok legyenek: 6db lap cstcsai; 6db
atlos sik csticsai; 2db tetraéder csiicsai. Igy barmely 3 csticsot tartalmazza a 14db halmaz
egyike. A 14 halmaz koziil barmely kettonek legfeljebb 2 azonos csticsa van, tehat
tetszOleges 3 kivalasztott csucs mindegyikét legfeljebb 1 db tartalmazhatja.



